Ime _____________________________________ Datum _______________ Bodovi __________
1. Pisano podijeli i provjeri množenjem !
66516 : 45 =                                      54356 : 22 =
567892 : 34 =                                    678908 : 67 =

545252 : 68 =
                    787866 : 45 =

2. Na oranici u Gackom polju u 48 dana iskopa se 59 512 kg krumpira i ubere 17 088 glavica kupusa.  Koliko se dnevno iskopa krumpira, a koliko se ubere glavica kupusa , ako je svaki dan iskopana i ubrana ista količina ?

Odgovor _____________________________________________________________________________________

3.  Razliku brojeva 124 895 i 98 562 umanji 17 puta.                         4. Zbroj brojeva 25 486 i 38 561 umanji 37 puta.
